10.8. 3AKOH COXPAHEHUAA UMINVJIbCA

BAPUAHT 1

1. Mgu maccoii 100 r, nersmmuit co ckopocteio 1,5 m/c,
noiMan Ha jery. C kKakod cpedHell CWiIoN Ms4Y HOEUCTBYET
HA PYKY, €CId €ero CKOPOCTh YMEHBIaeTcs A0 Hynd 3a
0,03 ¢?

2. Ilynsa -BeUIE€TA€T M3 BUHTOBKM CO CKOPOCTBRIO 2 M/c. Ka-
KOBa CKOPOCTh BHHTOBKH IpPH OTZaue, €ClIM €€ Macca OOJib-
e Maccel nyiau B 400 pas?

3. JIra xybuka MaccamMud | Kr U 3 KI' CKOJIB3ST HaBCTPE-
yy Opyr APYry €O CKopocTaMH 3 M/c U 2 M/C COOTBETCT-
BeHHO. Haliiute cymMMy HUMIYJIBCOB 3THX TeNl IOCIe UX al-
COJIOTHO HEYyIpyroro yuapa.

II

4. C nogxu Mmaccoir 240 xr, mBuxyueiica 06e3 rpebua co
ckopocTthio 1 M/c, Beiman rpys maccoit 80 kr. Kakoi crama
CKOpPOCTh JTOAKH?

5. IIpoToH, ABMXYLIMICS CO CKOPOCTBIO 2° 10* m/c, cromnx-
HYJICA C HEMOABHXXHBIM SOAPOM aToMa TEeIus. Onpenenme
CKOPOCTb siIpa aToma Telus TOCie yiapa, €clu CKOPOCTh
NpoToHa yMmeHbmrminace no 0,8- 10* m/c. Macca sapa aTtoMa
renuss 060JapIlle Maccbl MPOTOHA B 4 pa3sa.

6. OT OBYXCTyNEeHYATOHW pakeThl, o0las Macca KOTOpOH
paBHa 1 T, B MOMEHT AOCTMXEHHs ckopoctu 171 Mm/c oTnae-
nunack BTopas crynenb Maccoi 0,4 1. Ilpu stom ee Cko-
pocTh yBenuuunach qo 185 m/c. Hajimure ckopocTe, ¢ Ko-
TOPOM cTana ABUTAaThCA INEpBas CTYNEHb PAKETHI.




